
  ¿   

 
 

PERIÓDICO PÁGINA FECHA SECCIÓN 

0 

88 

8 

20/06/2023 LEGISLATIVO 

La infancia de Santiago Creel: 'Aunque soy güero y de ojo azul, mi crie en un rancho', 

cuenta 

 

 

 

 

 

 

Santiago Creel Miranda, aspirante presidencial y quien se ha llamado a sí mismo 'el hombre 

Constitución', tiene tres pasiones: su familia, la política y los caballos. Así lo reveló en entrevista con 

Radio Fórmula.  

Es sabido que el diputado panista Santiago Creel Miranda es un apasionado de la charrería. En esta 

ocasión Santiago Creel reveló a Radio Fórmula que le gustan los caballos desde que tiene uso de razón y 

que aprendió a montar cuando era muy pequeño. 

"Sí (me gustan los caballos) desde que tengo uso de razón. Aprendí a montar casi cuando empezaba a 

caminar. Mi papá (me enseñó), teníamos un rancho, ahí un predio y había caballos, ahí me crie. Porque 

aunque soy güero y de ojo azul mi crie en un rancho", dijo Santiago Creel en el detrás de cámaras de 

Radio Fórmula. 

Santiago Creel ha hecho público su gusto por los caballos y en 2021 festejó en sus redes sociales el Día 

de la Charrería. 

En 2003 Santiago Creel entró a caballo en el Lienzo Charro de Santa María, esto mientras se 

desempeñaba como secretario de Gobernación del expresidente Vicente Fox Quesada. Iba a 

acompañado del entonces subsecretario de Gobierno, Armando Salinas Torre, y el charro Ramón Martín 

Huerta, así lo reportó Juan Arvizu para El Universal. 

Por otro lado, Creel Miranda aseveró que el dinero no hace la felicidad y que la felicidad se construye 

haciendo lo que a uno le gusta hacer, que en su caso en la política. 
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En este sentido, dijo que el día más feliz de su vida había sido cuando nacieron sus hijos y el día de su 

boda y además que le gustaba mucho la canción "México, lindo y querido", con cualquier intérprete, 

incluso con él mismo cantándola en la regadera. En cuanto al proceso de selección de precandidatura de 

Va por México, Santiago Creel expresó que el proceso de definición de los aspirantes va adelantado y 

que incluso podría terminar antes del 26 de junio. 

https://www.radioformula.com.mx/nacional/2023/6/19/la-infancia-de-santiago-creel-aunque-soy-

gero-de-ojo-azul-mi-crie-en-un-rancho-cuenta-767738.html 
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